

Informácia o činnosti Zdravá župa, s. r. o., za obdobie marec až december 2022

Zdravá župa, s. r. o., so sídlom Starohájska 10, 917 01 Trnava (ďalej aj ako „spoločnosť“), bola založená zakladateľskou listinou zo dňa 31. marca 2021 na dobu neurčitú. Správa o činnosti spoločnosti sa Zastupiteľstvu TTSK predkladá polročne na základe uznesenia Zastupiteľstva Trnavského samosprávneho kraja (ďalej aj ako „TTSK“) č. 600/2021/22 zo dňa 24. marca 2021.

S ohľadom skutočnosť, že v riadnom termíne predkladania pravidelnej správy o činnosti spoločnosti sa konalo ustanovujúce zasadnutie Zastupiteľstva TTSK, v rámci ktorého správa za obdobie marec 2022 až október 2022 nebola zaradená do programu, sa správa aktuálne predkladá za dlhšie obdobie, konkrétne marec 2022 až december 2022.

Štatutárnym orgánom spoločnosti je PhDr. Lucia Šmidovičová, PhD., MPH, ktorá koná v mene spoločnosti samostatne. Základné imanie spoločnosti vo výške 300.000,- Eur je tvorené peňažným vkladom jediného spoločníka, ktorým je TTSK. Najvyšším orgánom spoločnosti je valné zhromaždenie a na činnosť spoločnosti dohliada 5-členná dozorná rada pozostávajúca zo štyroch poslancov Zastupiteľstva TTSK a jedného zástupcu z Úradu TTSK.

Spoločnosť bola zapísaná do Obchodného registra SR dňa 23.04.2021 s nasledovnými predmetmi činnosti:

- prevádzkovanie zariadenia ambulantnej zdravotnej starostlivosti: Epidemiologická ambulancia pre dospelých (na základe rozhodnutia č. S14423-2021-OdNAPP-2 vydaného Ministerstvom zdravotníctva SR o povolení prevádzkovať zdravotnícke zariadenie ambulantnej zdravotnej starostlivosti: 1. epidemiologická ambulancia, 1.1 epidemiologická ambulancia pre dospelých)
- vykonávanie mimoškolskej vzdelávacej činnosti
- administratívne služby.

Obchodná spoločnosť Zdravá župa, s. r. o., bola založená nielen za účelom potreby vytvorenia epidemiologickej ambulancie, ktorá zabezpečovala očkovanie proti COVID-19 na území TTSK v rámci svojich veľkokapacitných očkovacích centier, ale aj s cieľom vytvorenia nového poskytovateľa zdravotnej starostlivosti. Zámerom spoločnosti je poskytovať rôzne druhy zdravotnej starostlivosti, ktoré budú reflektovať na dlhodobu zhoršenú dostupnosť niektorých z nich, respektíve na potenciálny akútny nedostatok niektorých špecializácií.,

- špecializovaná ambulantná starostlivosť - na základe potreby pacientov v kraji,
- všeobecná ambulantná starostlivosť,
- stacionár pri zdravotníckom zariadení ambulantnej zdravotnej starostlivosti: všeobecná ambulancia pre dospelých,
- mobilný hospic,
- agentúra domácej ošetrovateľskej starostlivosti (ďalej len „ADOS“).

Dňa 25. mája 2022 bola medzi spoločnosťou a TTSK uzatvorená zmluva o poskytnutí návratnej finančnej výpomoci vo výške 600.000,- EUR s dobou splatnosti do 31. decembra 2023 za účelom realizácie investičných zámerov spoločnosti súvisiacich s vytvorením nového zdravotníckeho zariadenia v určených priestoroch budovy a pozemkov vo vlastníctve TTSK v správe Strednej priemyselnej školy technickej na Študentskej v Trnave. Určené priestory

budovy a pozemky boli spoločnosti do výpožičky poskytnuté uvedenou strednou školou na základe zmluvy o výpožičke zo dňa 8. júna 2022, pričom účastníkom zmluvy sa stal TTSK ako zriaďovateľ školy a vlastník majetku.

Za účelom vytvorenia nového poskytovateľa ambulantnej zdravotnej starostlivosti Zdravá župa (ako nástupnícka spoločnosť) uzavrela s obchodnou spoločnosťou VIVID med, s. r. o., IČO: 45 689 342 (ako zanikajúcou spoločnosťou) zmluvu o zlúčení dňa 25. júla 2022, na podklade ktorej sa tieto dve obchodné spoločnosti zlúčili s účinnosťou k 1. augusta 2022.

Po splnení zákonom stanovených podmienok k 1. augusta 2022 tak do Obchodného registra SR bola spoločnosti zapísaná ďalšia činnosť:

- prevádzkovanie zariadenia ambulantnej zdravotnej starostlivosti: všeobecná ambulancia pre dospelých s odborným zameraním všeobecné lekárstvo (na základe rozhodnutia č. TA/15061/2022/OZ-2 vydaného TTSK o povolení prevádzkovať zdravotnícke zariadenie ambulantnej zdravotnej starostlivosti: všeobecná ambulancia pre dospelých s odborným zameraním všeobecné lekárstvo).

Dňa 21. októbra 2022 spoločnosť Zdravá župa, s. r. o., otvorila zdravotnícke zariadenie na Študentskej 16 v Trnave s cieľom zvýšiť dostupnosť poskytovania zdravotnej starostlivosti v Trnavskom kraji v nedostatkových oblastiach. Okrem poskytovania zdravotnej starostlivosti v priestoroch zdravotníckeho zariadenia v ambulancii všeobecného lekára pre dospelých (s príslušným priestorom pre poskytovanie infúznej terapie na šiestich lôžkach) a lekára - špecialistu s odborným zameraním na kardiológiu bude zdravotná starostlivosť poskytovaná prostredníctvom činnosti agentúry domácej ošetrovateľskej starostlivosti (ADOS) a mobilného hospicu aj pacientom v ich domácom prostredí.

Zdravotnícke zariadenie s piatimi ambulanciami a zázemím pre personál bolo vytvorené na prízemí budovy bývalého školského internátu na Študentskej v Trnave. Priestory na prízemí boli zrekonštruované a vybavené moderným interiérovým zariadením, zdravotníckym nábytkom, prístrojovým a materiálnym vybavením potrebným pre poskytovanie zdravotnej starostlivosti. Vstup do priestorov zdravotníckeho zariadenia je bezbariérový, pre návštevníkov zariadenia sú k dispozícii parkovacie miesta vo dvore a parkovanie pre imobilné osoby hneď pred vstupom do budovy zo Študentskej.

Spoločnosť má zámer prostredníctvom ADOS zabezpečiť komplexný manažment poskytovania následnej a dlhodobej zdravotnej starostlivosti pacientovi v domácom prostredí, ako aj jej optimálnu kvalitu a dostupnosť s ohľadom na jeho aktuálny zdravotný stav. Po posúdení stavu pacienta chce prostredníctvom zamestnancov ADOS poskytovať primeranú ošetrovateľskú starostlivosť, pripraviť plán následnej zdravotnej starostlivosti s cieľom stabilizácie zdravotného stavu pacienta po prepustení z nemocnice, a to v súlade so zdravotníckou etikou a s dôrazom na zachovanie dôstojnosti a autonómie pacienta.

V oblasti paliatívnej starostlivosti má spoločnosť zámer prostredníctvom pôsobenia mobilného hospicu zabezpečiť terminálne chorým pacientom dobre dostupnú a kvalitnú zdravotnú starostlivosť. Ambíciou spoločnosti je na základe ich osobných preferencií zabezpečiť pre nich dôstojné prežitie posledných mesiacov v ich prirodzenom prostredí s cieľom, čo najdlhšie uchovať autonómiu a dôstojnosť zomierajúceho človeka. Zároveň, prostredníctvom pôsobenia odborného personálu mobilného hospicu, má v pláne poskytovať pacientom s nevyliciteľným ochorením kvalitný medicínsky manažment zahŕňajúci liečbu

bolesti aj s použitím opioidov, liečbu alebo zmiernenie respiračných problémov, dýchavice a iných vážnych symptómov.

Prevádzkovanie ADOS a mobilného hospicu v Trnave je naplánované v úzkej spolupráci s Fakultnou nemocnicou Trnava a s TTSK. Pre vytvorenie rámca spolupráce spoločnosť podpísala s týmito dvomi subjektami memorandum o partnerstve a vzájomnej spolupráci. V ADOS a mobilnom hospici v Trnave budú vytvorené podmienky a príležitosti pre získavanie praxe a ďalšie zvyšovanie kvalifikácie lekárov a zdravotných sestier v oblasti paliatívnej medicíny.

Na základe vzniknutej urgentnej potreby zabezpečiť funkciu poskytovateľa prevádzkovania zariadenia zdravotnej ambulantnej starostlivosti, ambulancia pevnej ambulantnej pohotovostnej služby pre deti a dospelých na Starohájskej v Trnave, spoločnosť od 1. decembra 2022 rozšírila svoje portfólio aj o túto činnosť. Zdravotnú starostlivosť spoločnosť poskytuje v dovtedy používaných priestoroch pohotovostnej služby pre deti a dospelých, po dohode s predchádzajúcim poskytovateľom prevzala aj časť vybavenia v priestoroch pohotovosti. Bola uzatvorená kúpna zmluva s končiacim poskytovateľom Pohotovosť pre dospelých, deti a dospelých, n. o. z 28. novembra 2022 v celkovej hodnote 9 995,- EUR.

Do konca roka 2022 boli do záznamov spoločnosti v Obchodnom registri SR postupne doplnené ďalšie predmety podnikania:

- prevádzkovanie zariadenia ambulantnej zdravotnej starostlivosti: ambulancia pevnej ambulantnej pohotovostnej služby pre deti a dospelých (na základe rozhodnutia č. S25174-2022-OP-2 vydaného Ministerstvom zdravotníctva SR o povolení prevádzkovať zdravotnícke zariadenie ambulantnej zdravotnej starostlivosti: ambulancia pevnej ambulantnej pohotovostnej služby pre deti a dospelých, pre pevný bod Trnava),
- prevádzkovanie zariadenia ambulantnej zdravotnej starostlivosti: špecializovaná kardiologická ambulancia (na základe rozhodnutia č. TA/15061/2022/OZ-2 vydaného TTSK o povolení prevádzkovať zdravotnícke zariadenie ambulantnej zdravotnej starostlivosti špecializovaná kardiologická ambulancia s odborným zameraním: kardiológia),
- prevádzkovanie zariadenia ambulantnej zdravotnej starostlivosti: stacionár s odborným zameraním všeobecné lekárstvo – pri všeobecnej ambulancii lekára pre dospelých s odborným zameraním všeobecné lekárstvo - (na základe rozhodnutia č. TA/15061/2022/OZ-2 vydaného TTSK o povolení prevádzkovať zdravotnícke zariadenie ambulantnej zdravotnej starostlivosti: stacionár s odborným zameraním všeobecné lekárstvo),
- prevádzkovanie zariadenia ambulantnej zdravotnej starostlivosti: agentúra domácej ošetrovateľskej starostlivosti s odborným zameraním: domáca ošetrovateľská starostlivosť (na základe rozhodnutia č. TA/15061/2022/OZ-2 vydaného TTSK o povolení prevádzkovať zdravotnícke zariadenie ambulantnej zdravotnej starostlivosti: agentúra domácej ošetrovateľskej starostlivosti s odborným zameraním: domáca ošetrovateľská starostlivosť),
- prevádzkovanie zariadenia ambulantnej zdravotnej starostlivosti: mobilný hospic s odborným zameraním: domáca hospicová starostlivosť (na základe rozhodnutia č.

TA/15061/2022/OZ-2 vydaného TTSK o povolení prevádzkovať zdravotnícke zariadenie ambulantnej zdravotnej starostlivosti: mobilný hospic s odborným zameraním: domáca hospicová starostlivosť).

V súvislosti so spustením prevádzkovania vyššie uvedených ambulantných zdravotníckych zariadení bolo potrebné zabezpečenie realizácie nevyhnutných stavebných úprav, zariadenia interiéru, nákup materiálo-technického a prístrojového vybavenia, špeciálneho zdravotníckeho materiálu a nákup dvoch osobných automobilov pre činnosť mobilného hospicu a ADOS.

Spoločnosť v snahe zabezpečiť finančné prostriedky z externých zdrojov v priebehu roka 2022 pripravila a predložila:

1. žiadosť o poskytnutie prostriedkov mechanizmu Plánu obnovy a odolnosti Slovenskej republiky v rámci výzvy Ministerstva zdravotníctva SR „Rozšírenie siete domácej ošetrovateľskej starostlivosti“ (forma poskytnutia finančných prostriedkov: schéma pomoci de minimis). Žiadosť bola predložená dňa 26. septembra 2022, žiadaná výška pomoci bola 48 994,69 EUR na nákup prístrojového vybavenia, osobného automobilu pre ADOS. V čase spracovania tejto informácie o činnosti spoločnosti bola žiadosť v procese odborného hodnotenia;
2. žiadosť o poskytnutie prostriedkov mechanizmu Plánu obnovy a odolnosti Slovenskej republiky v rámci výzvy Ministerstva zdravotníctva SR „Rozšírenie a obnova siete mobilných hospicov“ (forma poskytnutia finančných prostriedkov: schéma pomoci de minimis). Žiadosť bola predložená dňa 26. septembra 2022. Žiadaná výška pomoci bola 47 973,70 EUR na nákup prístrojového vybavenia a osobného automobilu pre mobilný hospic. V čase spracovania tejto informácie o činnosti spoločnosti bola žiadosť v procese odborného hodnotenia;
3. žiadosť o zapojenie sa do národného projektu Ministerstva zdravotníctva SR „Posilnenie dlhodobej zdravotnej starostlivosti,“ ktorého účelom je zvýšenie dostupnosti a kvality poskytovania dlhodobej zdravotnej a paliatívnej starostlivosti. Národný projekt je spolufinancovaný z Operačného programu Ľudské zdroje. Finančnú podporu je možné získať na refundáciu mzdových nákladov súvisiacich s personálnym zabezpečením prevádzky ADOS a mobilného hospicu počas roka 2023 a paušálnej sadzby na pokrytie ostatných výdavkov súvisiacich s materiálo-technickým zabezpečením ADOS a mobilného hospicu (forma poskytnutia finančnej podpory: schéma štátnej pomoci vo forme náhrady za služby všeobecného hospodárskeho záujmu). Žiadosť bola predložená dňa 13. decembra 2022. Žiadaná výška podpory bola celkovo 99 341,74 EUR. V čase spracovania tejto informácie o činnosti spoločnosti bola žiadosť v procese odborného hodnotenia.

Hospodárenie spoločnosti Zdravá župa, s. r. o. v období 01/2022 – 12/2022

Uvádzame údaje o hospodárení činnosti spoločnosti za celý rok 2022, pričom ide o predbežné údaje o výsledku hospodárenia.

Hospodársku činnosť spoločnosti tvorí v súčasnosti prevádzkovanie:

- zdravotníckeho zariadenia na Študentskej v Trnave,
- ambulancie pevnej ambulantnej pohotovostnej služby pre deti a dospelých v Trnave na Starohájskej.

Spoločnosť aktuálne zamestnáva:

- deväť zamestnancov na trvalý pracovný pomer,
- päť zamestnancov na skrátený úväzok.

Zamestnanci zamestnaní na skrátený pracovný úväzok majú úväzky zodpovedajúce ekvivalentom 0,2 úväzku (štyria zamestnanci), a 0,5 úväzku (jeden zamestnanec).

Náklady na hospodársku činnosť spoločnosti sú tvorené:

- mzdovými nákladmi,
- nákladmi na vybavenie zdravotníckeho zariadenia,
- nákladmi na zabezpečenie spotrebného špeciálneho zdravotníckeho materiálu,
- nákladmi na zabezpečenie liečiv,
- nákladmi na nákup čistiacich a hygienických potrieb,
- nákladmi na nákup kancelárskych potrieb,
- nákladmi na úhradu spotrebovaných energií (vodné a stočné, dodávky elektr. energie a plynu),
- spotrebovaným darovaným očkovacím materiálom,
- nákladmi na zabezpečenie služieb (napr. odvoz a likvidácia nebezpečného odpadu, výkony spojov a internetu, odvoz odpadu, upratovacie služby, náklady na očkovanie, softvérové riešenie pre prevádzku ambulancií, poštovné, a pod.),
- nákladmi na pracovné odevy a obuv
- nákladmi na IKT
- nákladmi na odkúpenie podielu spoločnosti VIVID med, s.r.o.
- odkúpenie HIM od spoločnosti Pohotovosť pre dospelých, deti a dospelých, n. o.
- daňami a poplatkami, odpisy HIM
- úrokmi z prijatej návratnej finančnej výpomoci.

Predbežné náklady na hospodársku činnosť spoločnosti Zdravá župa, s. r. o. (01/2022 – 12/2022): 972 978,00 EUR.

Výnosy spoločnosti tvoria

- tržby spoločnosti z predaja služieb zdravotníckych výkonov (platby v hotovosti od poisťencov)
- tržby spoločnosti z predaja služieb zdravotníckych výkonov v Ambulancii pohotovostnej služby pre dospelých
- platby Sociálnej poisťovne za výkony spojené s administratívou poisťencov
- platby zdravotných poisťovní za výkony spojené s poskytovaním zdravotnej starostlivosti
- príjmy z darovaného očkovacieho materiálu

**Predbežné výnosy z hospodárskej činnosti spoločnosti Zdravá župa, s. r. o.
(01/2022 – 12/2022): 771 004,00 EUR.**

Tabuľka č. 1 Náklady spoločnosti za rok 2022

Náklady 01.01.2022 - 31.12.2022	EUR
mzdové náklady	404 022,00
náklady na zabezpečenie spotrebného špeciálneho zdravotníckeho materiálu	58 216,00
náklady na zabezpečenie liečiv	1 300,00
náklady na nákup čistiacich a hygienických potrieb	452,00
náklady na nákup kancelárskych potrieb	1 747,00
náklady na úhradu spotrebovaných energií (vodné a stočné, dodávky elektr. energie a plynu)	6 862,00
spotrebovaný darovaný očkovací materiál	464 652,00
náklady na zabezpečenie služieb (napr. odvoz a likvidácia nebezpečného odpadu, výkony spojov a internetu, odvoz odpadu, upratovacie služby, náklady na očkovanie, softvérové riešenie pre prevádzku ambulancií, nákup IKT, poštovné, a pod.)	8 523,00
náklady na pracovné odevy a obuv	2 269,00
nájomné	1 528,00
náklady za služby výkonov lekárov a očkovacie služby	8 277,00
dane a poplatky, odpisy HIM	11 744,00
úroky z prijatej návratnej finančnej výpomoci	3 386,00

Náklady spolu : 972 978,00

Tabuľka č. 2 Výnosy spoločnosti za rok 2022

Výnosy 01.01.2022 - 31.12.2022	EUR
tržby spoločnosti z predaja služieb zdravotníckych výkonov (platby v hotovosti od pacientov)	6 729,00
tržby spoločnosti z predaja služieb zdravotníckych výkonov v Ambulancii pohotovostnej služby pre dospelých	288,00
platby Sociálnej poisťovne za výkony spojené s administratívou poistencov	269,00
platby zdravotných poisťovní za výkony spojené s poskytovaním zdravotnej starostlivosti za očkovacie služby	114 974,00
platby zdravotných poisťovní za výkony spojené s poskytovaním ambulantnej zdravotnej starostlivosti	160 977,00
príjmy z darovaného očkovacieho materiálu	487 767,00

Výnosy spolu : 771 004,00

Predbežný Hospodársky výsledok spoločnosti k 31. decembru 2022 je strata – 201 974,00 EUR. Poznámka: Uvedené údaje sú aktuálne k 31. decembru 2022.